

## ایڈز کی پہلی علامت:

جب کوئی ایڈز کے مرض میں مبتلا ہوتا ہے تو شروع کے چند ہفتوں میں جو جراثیم اُس کے اندر ہوتا ہے اُس کو ایڈز کی پہلی علامت کہتے ہیں۔ جب یہ جراثیم پہلی بار جسم میں داخل ہوتا ہے تو ہمارے جسم کے نسل جو بیماریوں کے خلاف لڑتے ہیں یہ اُن کو بہت کمزور کر دیتا ہے جب یہ جسم میں داخل ہوتا ہے تو اتنی زیادہ تعداد میں تکمیل جاتا ہے کہ وہ ہمارے باقی نسل کو ہلکے بھی بڑھنے نہیں دیتا۔

ایڈز کا لیول جسم کے دوسرے باقی حصوں کے ساتھ ساتھ منی اور خون کے دوسرے نسل میں بھی شامل ہو جاتا ہے اس سے ثابت ہوتا ہے کہ جو آدمی بھی اس مرض میں مبتلا ہوتا ہے یا جس کے اندر یہ جراثیم موجود ہے اگر وہ کسی کے ساتھ بھی ہم سفری کرتا ہے تو یہ جراثیم بڑی آسانی سے دوسرے میں منتقل ہو سکتا ہے۔ ہمارا جسم ایڈز کے خلاف اپنے نسلز منظم طور پر کرنے میں بہت زیادہ وقت لگاتا ہے تاکہ وہ اس جراثیم کا مقابلہ کر سکے مگر یہ جراثیم پھر بھی ایک سے دوسرے میں شامل ہو سکتا ہے۔ جب کہ انسان کے جسم کا سسٹم اس جراثیم کا مقابلہ نہیں کر سکتا اور پھر وہ اس جراثیم کا اپنے آپ کو خراب کر لیتا ہے۔

## شروع کے دنوں کی علامات۔

ایڈز کا جراثیم جسم میں ہونے سے بہت سی علامات ظاہر ہو سکتی ہیں مثال کے طور پر سخت زکام کا لگ جانا اور اسی طرح دوسری اور چھوٹی چھوٹی بیماریاں اور کبھی کبھار یہ علامات بڑی تیزی سے آتی اور جاتی ہیں مگر زیادہ تر ایک یا دو ہفتوں کے لیے۔ یہ علامات بخار کی صورت یا گلے کا خراب ہو جانا یا کھانسی کا پک جانا یا پھر جوزوں کا درد اور مسلز کا درد ہو سکتا ہے۔ پچاس پرسنٹ سے کم لوگ ہوتے ہیں جن کو ان علامات کے ظاہر ہونے ہی تک ہو جاتا ہے کہ اُن کو یہ خطرناک جراثیم موجود ہے ورنہ زیادہ تر لوگوں کو کبھی معلوم ہی نہیں ہو پاتا کہ یہ ایڈز کی علامات ہیں۔ کافی زیادہ جانچ کے بعد یہ پتا چلا ہے کہ جب یہ علامات زیادہ ہو جاتی ہیں شروع کے دنوں میں ہی تو یہ جراثیم بھی اتنی تیزی سے پھیلتا ہے۔

## شروع کی علامات کا علاج۔

کچھ ڈاکٹروں کا کہنا ہے کہ شروع کے دنوں میں جب یہ علامات ظاہر ہوں تو اُس کا علاج جلدی کروالینا چاہئے، کہتے ہیں وہاں اثر کر سکتی ہے اگر اُس کو جسم میں ٹھیک طریقے سے داخل کیا جائے، اور اگر یہ وہاں تین تین کئی ہفتوں کے ساتھ کھائی جائے تو اس جراثیم کا لیول بہت حد تک کم کیا جاسکتا ہے۔ پہلے کہا جاتا تھا کہ ایڈز کا جراثیم جسم میں تکمیل جاتا ہے مگر آج کہا جاتا ہے کہ کبھی کبھار یہ جراثیم جسم کے ایک خاص حصے میں رہنا شروع کر دیتا ہے اور کبھی کبھار اس جراثیم کو ہوتے ہوئے ہمیں انسان کی عمر کافی لمبی بھی ہو سکتی ہے اور وہ ایک اچھی زندگی جی سکتا ہے۔ مگر آج تک کبھی بھی کوئی ایسا کیس سامنے نہیں آسکا کہ شروع کے علاج سے یہ جراثیم جسم سے نکل گیا ہو اور کوئی نہیں جانتا یہ ہی شاید ایسا ممکن ہے کہ اس خطرناک بیماری کا علاج ہو اور یہ ختم ہو جائے۔ بہت سے ڈاکٹر اس کو شش میں لگے ہیں کہ اس بیماری کے شروع میں ہی ایسی سخت دوائی دی جائے کہ یہ ختم ہو جائے، دیکھنا ہے کہ وہ کس حد تک کامیاب ہوتے ہیں کہ یہ علامات ختم ہوتے ہی ختم ہو جائیں۔